



BESZÁMOLÓ

A Nyírmadai Polgárőr Egyesület 2018.évi munkájáról

A Nyírmadai Polgárőr Egyesület 2018.évben 29 fővel látott el szolgálatot. Szolgálat ellátásban aktívan csak 15-20 fő vett részt.

A 2018.évi tevékenység alapvetően közbiztonsági járőrszolgálatból, rendezvénybiztosításból és a Nyírmadai Rendőrőrs állományával közös szolgálatból tevődött össze. A Nyírmadai Rendőrőrs munkatársaival napi kapcsolatot tart az egyesület, mind vezetői, mind végrehajtói szinten. Példaértékű az együttműködés az rendőrőrs állománya és az egyesület tagsága között. Polgárőr szolgálatot külterületen 3429 órában, egyéb önálló szolgálatot 3993 órában, rendőrséggel közös szolgálat ellátás 3560 órában történt. Mindösszesen szolgálatot 2018.évben 10982 órában láttunk el. Egyesület járőr szolgálatot heti 4-5 alkalommal minimum 4 óras időtartammal gyalogosan, illetve szolgálati járművel látott el. Ez évben különösen figyelmet fordítottunk a külterületek vagyon és közbiztonságára, ezért a Nyírmadai Őrsparancsnokkal és Körzeti megbízottal előzetes egyeztetés után terület bejárást hajtottunk végre a termény, dohány,gyümölcs, tűzifa lopások visszaszorítása érdekében. Amelyek a településen levő gazdák által felajánlott terepjáró gépjárművekkel valósítottunk meg, ezzel is erősítve a kapcsolattartást a település lakosságával. Az akciók sikeressége érdekében a Rendőrség szükség esetén technikai eszközökkel segítette munkánk hatékonyságát. A Vásárosnaményi Rendőrkapitányság által szervezett, fokozott közbiztonsági akciók keretében 4-5 fővel, szolgálati gépjárművel aktívan részt vettünk.

A Polgárőr Egyesület már évek óta folyamatosan részt vesz különböző Egyházi rendezvények biztosításában is. Ilyen volt az Egyházi körmenet melynek biztosításában 6 fővel vettünk részt. A Polgárőr Egyesület már évek óta folyamatosan jelentős létszámmal részt vesz a Nyírmadai Városnap biztosításában. A rendezvényt igen nagy kiterjedésű területen rendezik. 2018.-ban 15 fővel 306 órában láttunk el szolgálatot a városnapi rendezvényen. Ezen kívül részt vettünk a Március 15-i , Május 1-i, rendezvény biztosításában. A Nyírmadai Patay István Általános Iskola és a Napsugár Óvoda szervezésében június 06-án megrendezésére került Családi Napon aktívan részt vettünk, Itt nem csak a rendezvény biztosítása volt a feladat. Az Önkormányzat tulajdonát képező lóvontatású tömlős tűzoltó fecskendő, mely az Egyesület

részére lett átadva és azt az Egyesület felújított, a gyermekek bevonásával tartottunk bemutatót, felidézve településünk múltjának egy darabját, ezzel örömteli pillanatokot szereztünk. Részt vettünk az Augusztus 20-i rendezvény, a Kistérségi Roma Nap, a Szent Iván éji rendezvény biztosításában. Fokozott szolgálatot látunk el a Mindszentek és Halottak napján a temető és környékének biztosításában. A Patay István Általános Iskola és a Napsugár óvoda közreműködésével kerékpáros közlekedési ügyességi vetélkedőt rendeztünk a sport pályán, és a Jóléti tónál. A Humán Szolgáltató Központ közreműködésével a nappali fogyatékkal élők klubja részvételével szintén közlekedési ügyességi vetélkedőt rendeztünk a Jóléti tónál. Ilk település Általános Iskola diákjai, pedagógusai ellátogattak a Nyírmadai Jóléti tóhoz az Egyesület vezetője, a Nyírmada város őrparancsnoka és körzeti megbízottja segítségével közlekedési pályát állítottunk fel, közlekedési vetélkedőt rendeztünk a gyerekek részére. Minden évben részt veszünk a tanév kezdés első hónapjaiban az Intézmények előtti közlekedés zavartalan és balesetmentes lebonyolításában, illetve a ballagás helyszínének biztosításában, amelyet a Nyírmadai Rendőrőrs állományával közösen hajtunk végre. 2018 szeptemberben a Honvéd sulis Kratokvil 100 emlékmenet biztosításában és kísérésében 4 fővel gyalogosan és szolgálati gépjárművel biztosítottuk a menet zavartalan áthaladását a településünkön. A Vásárosnaményi Rendőrkapitányság felkérésének eleget téve részt vettünk a Szabolcsbákától Vásárosnaményig tartó I. világháborús emlékmenet kísérésében a menet biztosításával. 2018 évben ismételten útra kelt a Polgárőrség Mikulása az Egyesület tagjai között lévő kisgyermekes családokhoz, örömteli pillanatokot szereztünk a gyerekeknek az Egyesület ajándékát. Ezen kezdeményezésünkben sikerült hagyományt teremteni. A Humán szolgáltató Központ 2017. ben csatlakozott a Szomszédok Egymásért Mozgalomhoz, ezáltal 30 db szomszéd figyelő jelző készüléket helyeztek ki, mely működését a Polgárőrség és a Rendőrség folyamatosan ellenőriz. Részt vettünk a településen végzett útfelújítások, veszélyes fák levágásánál több napos útlezárásokban segítettünk. A Nyírmadai Humán Szolgáltató Központtal egyeztetve együttműködünk a krízishelyzetek megoldásában. A Posta kérésére több alkalommal vettünk részt a kézbesítők kísérésére főleg nagyobb összegű kifizetések alkalmával.

Napi szintű jelenlétüknek visszatartó ereje van külterületen és belterületen egyaránt.

A 2016. évben végzett munkánk elismerése jutalmául a 300x100-as program keretein belül 2 db robogó átadására került sor ünnepélyes keretek között 2017. április 27-én Budapesten a Készenléti Rendőrség alakuló terén. Ezen robogókkal még hatékonyabbá válik a szolgálat ellátása.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

I./Önkormányzat

a./Személyi:

A település Önkormányzatával, a település vezetésével és munkatársaival az Intézmények vezetőivel és munkatársaival az Egyesület vezetése napi kapcsolatot tart. Minden alkalommal eleget tettünk az Önkormányzati és Intézményi felkéréseknek.

b./Pénzügyi:

A település Képviselőtestülete a 2018. évi költségvetésben 500.000 Ft támogatást szavazott meg a Nyírmadai Polgárőr Egyesület részére , melyből 500.000.- forint került átutalásra . Ezen összeg több részletben történt átutalásra az egyesület számlájára, azon időpontokban amikor igényeltük az Önkormányzat pénzügyi szolgálatától. Az Önkormányzattól kapott támogatás jelentős részét a cég autóadó kifizetése az Egyesület tulajdonában lévő szolgálati gépjármű fenntartására (üzemanyag költség ,biztosítási díj, autó karbantartására) adminisztrációs költségek kifizetésére használtuk fel.

II./Rendőrség

a./Szolgálati

A Nyírmadai Rendőrőrs személyi állományával a szolgálati együttműködés napi szintű. Az Őrsparancsnok kérésének minden alkalommal eleget tettünk. A váratlan feladatokat közösen megoldottuk. A szolgálati együttműködést példaértékűnek értékelem.

III./Katasztrófavédelem

2013. évben együttműködési megállapodás megkötésére került sor. A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Polgári Védelmi kirendeltség Vásárosnamény és a Nyírmadai Polgárőr Egyesület között, az egymás munkájának, célkitűzéseinek segítése, a

közrend és közbiztonság javítása, az állampolgárok önvédelmi képességeinek erősítése, a rendelkezésre álló erők, eszközök jobb kihasználása érdekében.

Ezen együttműködéssel kapcsolatosan még konkrét feladatot nem láttunk el.

IV./ Kissebségi Önkormányzat

2016.évben a Nyírmadai Polgárőr Egyesület együttműködési megállapodást írt alá a Nyírmadai Kissebségi Önkormányzattal. Minden Kissebségi rendezvény biztosítására felkéri az Egyesületet, amit minden alkalommal teljesítettünk.

PÁLYÁZAT

a./OPSZ pénzügyi pályázat.

Az egyesület 2018.-ban is pályázott az OPSZ támogatásra, melyben az 270.000.-ft.-ot kapott az Egyesület, mely összeget működési költségekre használtunk fel. A BM által nyújtott program keretében 450.000.- forint támogatás összegét technikai eszköz formaruha vásárlására fordítottuk . Ezen technikai eszközök beszerzése a Rendőrséggel közös egyeztetés során történt, a közös munkánk hatékonyságát figyelembe véve. Az Egyesület 2018.évben is minden pályázat útján kapott támogatással pontosan időben elszámolt.

b./

A térfigyelő kamera rendszer üzemelése folyamatos, nagy segítséget nyújt bűncselekmények felderítésében, vagy közlekedési balesetek tisztázásában és egyben visszatartó ereje is van. Pál 2018 évben újabb kamerák telepítésére került sor. Egyesületünk pályázott több kamera telepítésére, ezen pályázatok elbírálása folyamatban van.

c./

A Nyírmada Város által meghirdetett a Nyírmada szociális célú város rehabilitációja című város rehabilitációs projekt keretében vásárolt kerékpárokat , jelzőtáblákat, bójákat használva, több alkalommal rendeztünk a Humán Szolgáltató központ az Iskola és Óvoda bevonásával kerékpáros ügyességi vetélkedőt . Ezen eszközöket az Egyesület az Intézmények részére átadta használatra.

Az egyesület a 2018-ban végzett tevékenységét az alapszabályban foglaltak szerint végezte.

Az Egyesület munkáját önkéntesen végezte munkájáért semmilyen bér vagy anyagi ellenszolgáltatást nem fogadott el.

A 2018-as évet sikeresnek értékelem.

FELADATOK 2019. évre.

- a./A lakosság megelégedésének elnyerése a munkánkkal kapcsolatban**
- b./A szolgálati fegyelem javítása**
- c./Továbbra is együttműködni a település önkormányzatával, rendőrséggel, egyéb szervezetekkel, társadalmi szervezetekkel és további kapcsolatok kialakítása civil szervezetekkel
(egyházak vezetőivel, a helyi posta,iskola,óvoda,)**
- d./A település rendezvényeinek lebonyolításában való aktív részvétel**
- e./Új pályázatok kiírásának figyelése, azok elnyerésére való törekvés (OPSZ.MYH)**
- f./Külterületi szolgálatok számának növelése**



Kelt: Nyírmada 2019 .március 27.

.....
Földi Miklós
egyesületi elnök